



Απειλές κατά των Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης

ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ παρέμβασης στο έργο των επιθεωρητών που εκτελούν ανακριτικά χρέη αναγκάστηκε να καταγγείλει η Γενική Επιθεωρήτρια Δημόσιας Διοίκησης. Μετά τα αναληθή και παραπλανητικά δημοσιεύματα για δήθεν πιέσεις σε βασικό μάρτυρα που ανακαλεί την κατάθεσή του καταρρίπτοντας την ύπαρξη του σκανδάλου στο ΚΕ-ΕΛΠΝΟ, εκδόθηκε δελτίο Τύπου το οποίο ευθέως καταγγέλλει προσπάθεια εκφοβισμού των επιθεωρητών και παρεμπόδισης του ελέγχου (βλ. και «Εφ.Συν. 13/4).

«Ανυπόστατο ψευδές και κακόβουλο δημοσίευμα στην Εφημερίδα “τα Νέα” της 12-4-2018 με τίτλο “Είπα ψέματα μετά από πίεση” καταφέρεται κατά του έργου των Ειδικών Επιθεωρητών της Υπηρεσίας του Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης με προφανή στόχο τον εκφοβισμό τους και τελικά την παρεμπόδιση του ελέγχου που εκτελείται στο πλαίσιο διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης μετά από παραγγελία της Εισαγγελίας Εγκλημάτων Διαφθοράς»

Η ανακοίνωση σπλιτεύει τη δημοσίευση απόρρητων στοιχείων που θίγουν την αρχή της μυστικότητας και σημειώνει τη νόμιμη κλήση ενός μάρτυρα που στη συνέχεια αντί να καταγγείλει τις πιέσεις στον Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης (ΓΕΔΔ) ή σε κάποιον εισαγγελέα απευθύνθηκε σε συμβολαιογράφο.

«Οι ανυπόστατοι ισχυρισμοί του μάρτυρα περί “εκφοβισμού” ανάγονται από την Εφημερίδα “τα ΝΕΑ” σε “είδηση”, καθώς το επίμαχο δημοσίευμα και χωρίς καν να προηγηθεί η αυτονόητη διασταύρωση που επι-

βάλλει η δημοσιογραφική δεοντολογία, τους υιοθετεί ακρίτως και τους αναπαράγει, προκειμένου να κάνει ευθεία αναφορά στον έλεγχο του ΚΕΕΛΠΝΟ [...]], συνεχίζει η ανακοίνωση και διαψεύδει την είδηση περί βασικού μάρτυρα, τονίζοντας ότι ο συγκεκριμένος δεν είχε καν καταθέσει όταν το σχετικό πόρισμα διαβιβάσθηκε την 19/3/2018 στην Εισαγγελία Εγκλημάτων Διαφθοράς.

Η ΓΕΔΔ επισημαίνει ότι «προσπάθειες παρεμπόδισης του ελέγχου συμβαίνουν αρκετά συχνά με τις συνεχείς και επίμονες επισκέψεις μελών του Σωματείου εργαζομένων στο ΚΕΕΛΠΝΟ στην Υπηρεσία του ΓΕΔΔ και στα γραφεία των Ειδικών Επιθεωρητών. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι σήμερα μέλος του Σωματείου εργαζομένων στο ΚΕΕΛΠΝΟ επισκέφθηκε το Γραφείο του ΓΕΔΔ και εξαπέλυσε απειλές εναντίον Ειδικού Επιθεωρητή, του αστυνομικού φύλαξης και δημιούργησε κλίμα αναστάτωσης σε όλη την Υπηρεσία, ζητώντας να λάβει γνώση των στοιχείων και της πορείας της εν εξελίξει δικογραφίας, αν και γνώριζε ότι η παροχή των στοιχείων αυτών θα συνιστούσε παράνομη πράξη εκ μέρους του Ειδικού Επιθεωρητή. Αντίστοιχα περιστατικά έχουν συμβεί και στο παρελθόν. Η αξιοπιστία και το κύρος του θεσμού του ΓΕΔΔ δεν μειώνονται με ανυπόστατα ψεύδη και κακόβουλες επιθέσεις. Το βέβαιο είναι ότι οι Επιθεωρητές θα συνεχίσουν το έργο τους παρά τις αντιξοότητες και κάθε προσπάθεια παρεμπόδισης αυτού. Η Γενική Επιθεωρήτρια Δημόσιας Διοίκησης Μαρία Παπασπύρου»

Α.Ψ.